

一张特殊的奖状

奖状,大家都得过不少,但是自己给自己颁发的且有30多个签名的奖状,大家见过吗?

这天是星期二,老师在班上宣布一个消息:星期五下午,学校要组织一次节目汇演,每班都要出一个节目。话音还没落地,教室里立刻炸了锅。同学们像一群叽叽喳喳的小鸟,有的说会唱歌,有的说能跳舞,有的说可以表演小品……

老师让大家静一静:“能不能出一个都能参与的节目,对大家都是一个锻炼!”大家又纷纷议论了起来。最后,我们决定,来一个集体配乐朗诵。

我们首先选了一首长诗,又配上了一首古筝曲。经过两天的艰苦排练,节目排练成功了。在悠扬的乐曲声中,同学们时而低吟浅诵,时而慷慨激昂。看过节目的老师和同学没有一个不伸大拇指的,都说:“这节目肯定是一等奖!”我们自己也满怀信心。

然而,星期五上午,老师开了



绘图 仁伟

一个会以后来到教室。看到老师的脸色,我就预感到情况恐怕不妙。果然,老师面露遗憾地对大家说:“不得不告诉大家一个坏消息——因为其他一些重要的事情,下午的节目汇演取消了。”

教室里顿时鸦雀无声,同学们一个个惊愕得张大了嘴巴,一句话也说不出来。好半天,才有一个同学呜咽着说:“为……为什么?怎么会这样?我们费了这么……”泪珠在他的眼眶里滚动着,他再也说不下去了。有些女生甚至呜呜地哭出声来了。我的眼里也有了

一点儿湿润,毕竟我们付出了太多的心血,有着太多的期待。

老师微笑着安慰我们:“大家不要失望,更不用伤心。尽管节目汇演取消了,但是我们的节目没有白排,我们的努力也没有白费。因为我们每个人都从这次节目排练的过程中得到了锻炼!”

有同学说:“那我们的一等奖……”老师说:“虽然没有掌声,也没有舞台,但是我告诉大家,我们的心就是最大的舞台。我们现在就到校园里表演一次,就像在舞台上一样,然后我们自己给自己的努力发一个‘一等奖’好不好!”大家顾不得擦去眼中的泪花,欢呼着拥出了教室。

于是,我们教室里就有了一张特殊的奖状,上面还有我们全班同学的36个签名。它就高高地挂在黑板的正上方——一个最显眼的地方。

洛龙区第八小学 陈思祁 辅导教师 陈新强

小金鱼

我家养了一条小金鱼,我特别喜欢它。

小金鱼穿着一身金色的薄纱似的连衣裙,所以我给它起名叫“金金”。金金的头上长着一对透明的大眼睛。金金的身子底下长着一对透明的蝉翼似的鳍。它总是拖着一条剪刀似的花边尾巴,快乐地游来游去。

金金感到快活的时候,它就在水里一会儿跳梦幻华尔兹,一会儿跳轻快小芭蕾。阴天时,它就把手伸出水面玩吐水泡的游戏;晴天时,它就沉在水中练习花样游泳。我想逗逗它,就把手悄悄伸进鱼缸里,只见它迅速游过来想吮我的手指,可真痒啊!我赶忙把手缩了回去,金金失望地游走了。

我每两天给它换一次水,隔三天给它喂一次食。渐渐地,它好像认识我了,只要我一到鱼缸边,它就把手露出水面,急着想吃东西。我一扔鱼食,它就马上游过来一口吞下去。

我越来越喜欢我的好朋友——金金了。我想,它每天都不闭眼,睡觉时能安稳吗?我一定要精心喂养它,让它永远做我的好朋友。

景华实验小学三(7)班 胡心泉 辅导教师 刘兴吉



蚂蚁的启示

蚂蚁,何其渺小,人用一个手指头便可以让它粉身碎骨。

如果你认为蚂蚁是脆弱的,那你就错了。你可曾见过蚂蚁如何从火灾中逃生?

面对熊熊大火,蚂蚁们并没有四散奔逃。工蚁们把幼蚁和蚁后围了个里三层外三层,然后,蚂蚁球便勇敢地滚向大

火的封锁线,直至到达安全地带。一层层的工蚁们被烧死,但幼蚁和蚁后最终从大火中逃生。这场面何其悲壮!为了群体的生存,工蚁们义无反顾地选择了死亡,把生的希望留给了幼蚁和蚁后。

我感叹蚂蚁的智慧、生命的顽强和无私的牺牲精神!同时,这又怎能不令我们中的某些人汗颜?!他们动不动就寻死觅活,用结束生命来寻求解脱,视宝贵而神圣的生命如同草芥;他们甚至在公交车上都不肯给老弱病残让位,可想而知面对死亡时他们又作何选择。

这样看来,我真的不知人和蚂蚁比起来究竟谁更强大。

我终于明白弱小的蚂蚁为什么能在地球上顽强生存下来,同时,我不禁担忧:人类如果不正视自己人性的弱点并努力改正,那么,等待我们的将是可怕的命运!

市三十中一(4)班 王晓旗 辅导教师 纪双

我们班的调皮鬼



说起他来,我可就滔滔不绝了。他到底是谁呢?猜对了,他就是我们班大名鼎鼎的调皮鬼——李小明。

李小明,不高的个头,瘦瘦的身材,普通的“五官”,唯独嘴巴大大的,干裂着,像几天没喝水似的,却整天叽叽喳喳说个不停,还爱出鬼主意。下面我就讲两件关于他的“著名事迹”吧!

有一次,轮到我们班值日了。我早早地来到了学校,走进教室,组长和几名同学已经在劳动了。我匆忙放下书包,拿起扫帚去扫走廊。一会儿,调皮鬼李小明也来了。他放下书包,拿起垃圾斗负责铲垃圾。谁扫完了叫他,他就去那个地方铲垃圾。

过了一会,我扫完了,叫他来铲垃圾。一连喊了他几声,他都无动于衷,我忍不住都发脾气了,他才说:“你只有喊我‘垃圾斗’,我才会过来的。”我无可奈何,只好喊:“垃圾斗,快过来。”他

这才迈着木偶一样的步子慢吞吞地“挪”过来。

还有一次,上音乐课,老师让用“律”字来唱歌。大家正认真地唱着,李小明突然来了一句“毛驴”,引得大家哄堂大笑……

关于李小明的“著名事迹”还有很多很多,一时半会儿还真说不完。怎么样,“调皮鬼”这个称号对李小明来说是不是名副其实呢?

新建小学三年级 汪绎如 辅导教师 魏杰儒

我当小·换客

星期五下午,我们学校举行了首届小换客体验活动。

瞧,操场就像个小市场似的,每班有自己的“经营区域”。书桌就是柜台,上面摆放着各式各样的物品:有精美的工艺品,有惹人喜爱的玩具,有耐人寻味的各类书籍……真是琳琅满目,令人目不暇接。

我带来了一个小狗存钱罐,它看起来十分可爱,头上戴着一顶粉红色的帽子,仰着头,好像在说:“谁来换我呀?我可以帮你存钱呢!”这可是我众多的闲置玩具里最漂亮的一个,我期待着能换到自己喜欢的物品。

活动开始了,有的同学坐在桌子前悠然自得地转悠,真像一个小顾客。有的已经挑选了自己喜欢的物品,找主人协商起来。操场上热闹起来了,到处是“讨价还价”的声音。

忽然,我听到了一阵啧啧赞叹声,扭头一看,只见十几个同学把一张桌子围得严严实实。我凑上前去,探着身子往里瞧:原来是一个天蓝色的“8”字形小沙漏,瓶身晶莹剔透,把它倒过来,“流沙”会一点点地流下去,可真有意思!我一下被吸引了,情不自禁地用手摸了摸,爱不释手。可是,万一他不换,那多不好意思啊!

眼看跟他协商的人越来越多,我急了,心想:这下可不能犹豫了,要不然就被别人抢去了。我拿着我的存钱罐,不好意思地说:“你看,我的存钱罐,多可爱!咱俩换一换,好吗?”没想到他一口就答应了。我欣喜若狂,真庆幸刚才“大胆”了一次。再看看那些和我一样换物成功的同学,他们个个脸上露出了胜利的喜悦。

这次,我当上了小换客,真开心呀!高新区滹沱小学五年级 张小燕 辅导教师 苗亚静

神奇的魔法衣

我对爱迪生发明的电灯泡很感兴趣,它给我们带来了光明,有了它,我们才能在明亮的教室里安静地学习。我也想发明一样东西,或许能为人们带来很多方便呢!

发明什么呢?就用魔术师神奇的布料做一件魔法衣吧!我做的魔法衣非常漂亮,上面

有一排五颜六色的扣子,别小看这扣子,却有非常神奇的功能:

当你心情不好时,只要按一下蓝色的扣子,魔法衣就会带你飞上蓝天,尽情观赏天下美景,感觉既轻松又清新。当你感到寂寞时,只要按一下绿色的扣子,魔法衣又会把你带到茂密的森林里,可爱的小白兔、顽皮的小猴子、机灵的松鼠等许多小动物都会尽情地陪你玩耍,真是太美了。在寒冷的冬天,如果你想暖和一会儿,只要轻轻按一下红色的扣子,神奇的魔法衣就会把你带到热带王国,那里风和日丽,鲜花盛开,各种小动物在愉快地采野果、做游戏,树上的小鸟叽叽喳喳地好像在

欢迎您的到来,别提有多惬意了!

还有紫色的、粉色的、黄色的扣子,它们都有神奇的用途。不信,你们试试哟!

这就是我发明的神奇魔法衣,你们喜欢吗?

白马小学五(1)班 张闭月 辅导教师 董凤霞